

放假这几天 每晚查酒驾

本报2012年12月31日讯 (见习记者 朱洪蕾 通讯员 杨厚福) 为保障2013年元旦假期期间济南市道路的安全、畅通、有序,确保广大人民群众度过一个祥和、快乐的新年假期,济南市公安局交警支队全体民警将放弃休息,在指挥疏导交通的同时,进一步加大对

元旦期间 最低温或降至-17℃

假期出行要做好防寒准备

本报2012年12月31日讯 (记者 马云云) 2012年12月31日下午3时,济南市气象部门继续发布寒潮蓝色预警信号,2013年1月1日~4日受寒潮影响,省城将出现近年来罕见的低温寒冷天气;2日~4日早晨最低气温,北部地区及山区可降至-15℃~-17℃。

2012年12月31日夜间到2013年元旦,晴间多云,最低气温济阳、商河、章丘-15℃左右,市区、高新区及其他县(市)区-13℃左右,最高气温-6℃左右。3日晴间多云,北风转南风都是3级,最低气温北部及山区-17℃,其他地区-14℃左右,最高气温-5℃。4日~5日晴间多云,南风2~3级,气温略有回升。

气象部门提醒,面对寒冷天气,市民要注意防寒保暖,预防疾病发生;以煤取暖的市民要注意开窗通风,预防煤气中毒。相关部门(单位)要加强措施,防范自来水管等各种管道冻裂。增强防火意识,预防火灾发生。以柴油为燃料的车辆注意防冻。

篷布盖住车斗 废纸挡住车牌

盗窃团伙越掩盖越发引起民警注意

本报2012年12月31日讯 (记者 吴金彪 通讯员 郝鑫城) 车斗盖上篷布,废纸遮挡号牌,一作案团伙偷运电缆销赃时被民警发现。1个小时过去了,可疑货车终于从胡同院落开了出来,守候民警立即将车拦下。面对突如其来的民警,货车司机慌了神,只得据实交代:电缆是从二环南路一公司仓库内拉出的,仓库管理人员郭某利用职务便利监守自盗。

最终,共12名犯罪嫌疑人被“请”到了派出所,接受进一步调查。



爱心早餐

2012年12月31日早上6点,历下区建筑渣土综合整治办公室的工作人员和运输单位的驾驶员,带着稀饭、肉包、鸡蛋等丰盛的早点,来到皇亭体育馆门前,等待环卫工人下班。6点30分,历下区泉城路商业街环卫所的30余名保洁员从事完早上的工作后,陆续来到早餐领取点。吃着热乎乎的包子,保洁员们的喜悦之情溢于言表。

本报记者 殷亚楠 通讯员 张昊宇 摄影报道

整治行动所取得的成果的同时,结合元旦假期特点,狠抓酒驾、无牌无证、涂改污损号牌、超员、超速、超载等严重违法行为的查处。特别是对酒驾和涉牌涉证违法行为,各区交警大队将采取定点和机动相结合的方式进行重点查纠。

济南交警温馨提示:济

南交警为了保证广大人民群众的节日安全,过节将不放假,酒后驾驶照样查。其次,交警查处酒驾并不是目的,监督您不酒后驾驶才是目的,通过努力让您打消抱着侥幸心理去酒驾的想法,自觉做到开车不喝酒,酒后不开车。

虽然节日气氛很重要,

但毕竟交通安全更重要!因此无论如何您都不能抱有侥幸心理以身试法。酒后驾驶机动车一旦被认定,当事人将为其违法、犯罪行为付出极高或者说是惨重的代价,在承担一系列法律责任的同时,附带的不利后果和负面影响也足以对当事人造成重大影响。



高速路上的“重大事故”

2012年12月31日下午3点,在茂岭山3号路南段500米处,因团雾影响,发生四车相撞的重大道路交通事故,有人员伤亡,被撞车辆起火,高速公路单向发生交通阻塞,济南公安交警支队和路政部门迅速启动交通管制应急预案和全市多部门联动应急预案……整个救援、勘察演练过程紧张有序,很快恢复了正常交通秩序。见习记者 朱洪蕾 摄影报道

（微信，让预约就医更便捷）

庆元旦迎新年

2013年1月1日—7日手术费优惠50% (预约有效)

日前,首届中国肛肠疾病新疗法推广研讨会在济南肛泰肛肠医院顺利召开,近百位肛肠界工作者参加了会议,与会者对肛泰医院在肛肠领域所做的贡献给予充分的肯定。年终岁末,为使新技术、新疗法更好更快惠泽齐鲁百姓,特推出“高新技术”优惠活动。

中华中医药学会肛肠专业委员会副会长姜春英教授为本届会议致辞 本届肛肠疾病新疗法研讨会现场 本届研讨会与会者参观无痛电子肠镜室 肛泰医院院长张传东在进行TST微创技术演示 纪树斌(主任医师)赠送锦旗

诊疗范围 ◇便后出血 ◇肛门潮湿 / 瘙痒 ◇肛门坠胀 ◇肛门疼痛 ◇肛门肿块突出 ◇便秘 ◇肠炎

预约途径: Q Q: 4000480120 电话: 0531-62301111 官网: www.0531gcw.com

济南肛泰肛肠医院 JINAN GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL 地址:北园大街(南全福街站)

7家县级医院 取消药品加成

药品价格将降低15%左右

本报2012年12月31日讯 (记者 李钢 通讯员 王东

崔蕾) 按照省政府统一要求,我省30个县级公立医院改革试点县(市区)的县级公立医院要在2012年12月31日前取消药品加成。31日,记者从济南市卫生局获悉,济南章丘市、平阴县,作为试点县(市),两地的7家县级公立医院于当天正式取消药品加成。

为破除以药养医,减轻患者的经济负担,我省《关于县级公立医院综合改革试点工作的实施意见》提出,将取消药品加成政策,并明确2012年12月31日前,全省30个试点县(市区)的县级公立医院全部药品不再加价销售,同时要确保试点公立医院的药品价格降低15%左右。

31日,作为全省试点县的济南章丘市、平阴县于当天正式取消药品加成政策,实施零差率销售。平阴县人民医院和平阴县中医医院于12月31日凌晨开始实施,章丘市人民医院、章丘市中医医院、章丘市妇幼保健院、章丘市口腔医院和济南明水眼科医院于2012年12月31日11点实施,在这7家医院就诊的患者可以明显感受到药品零差率销售带来的实惠。

目前两地正按照患者总体负担不增加、医疗合理收入不减少、政府和医保可承受的原则,统筹推进医院补偿机制、人事分配制度、现代医院管理制度等综合改革。两地将在全面取消药品加成政策的前提下,合理提高体现医务人员技术劳务价值的诊疗、护理、床位、手术等项目价格,使医疗机构通过提供优质服务获得合理补偿,调整后的医疗服务收费按规定纳入医保支付范围。

济齐城际公交 新增6部班车

自元月1日起,从客运中心站始发的济南至齐河(K904线、K906线)城际公交将新增6部班车,车型为中通LNG新能源客车,带有冷暖空调,核定载客78人。新增班车投入运营后,每天将增加16个班次的运力,进一步缩短旅客候车时间,其中,K904线班车间隔缩短为十分钟,K906线班车间隔时间缩短为二十分钟。(杨传忠 李皓泽)

滑雪不用再去南部山区啦
动物园举办
首届冰雪文化节

为迎接2013年的到来,济南动物园引进了外来项目,新建了面积达8000平方米的滑雪场,并举办济南动物园“首届冰雪文化节”。此活动将于1月1日试营业,活动项目有雪上飞蝶、冰上自行车、雪地卡丁车、雪地足球、雪地拔河等项目,将为孩子们提供一个冬季休闲娱乐的好去处。

(王光营)